

Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение города Москвы
«Первый Московский Образовательный Комплекс»



Проект
«Топ 5 мест в России, которые стоит посетить»

г. Москва, 2018



Руководители:

Никонова А.Н.
Сафонова И.Д.

**Создатель
проекта:**

Тамазанова Анна

Цель : Создание рекламного буклета, посвященного десяти красивейшим памятникам природного и культурно-исторического наследия России.



Для достижения цели работы необходимо решить следующие задачи:

Задачи :

1. Изучить разнообразие рекламных туристических буклетов, процесс их создания и верстки.
2. Проанализировать материалы о природных и культурно-исторических памятниках на территории Российской Федерации. На основе их значимости и транспортной доступности для туристов выделить список из 5 наиболее важных и при этом привлекательных.
3. Создать макет буклета, посвященного 5 природным и культурно-историческим памятникам на территории РФ, с учетом анализа имеющихся образцов. Провести опрос в фокус-группах о влиянии буклета на их мнение о внутрироссийском туризме.

Этапы работы над проектом

<i>Этапы</i>	<i>Сроки работы</i>	<i>Результат</i>
<i>Этап 1. Выбор темы, формулировка цели и задач.</i>	Декабрь – Январь	<i>Выбрана тема, изучена актуальность и значимость проекта, объем распланирован</i>
<i>Этап 2. Поиск, сбор и анализ информации.</i>	Январь – Март	<i>Выбраны и изучены материалы, написание теоретической части.</i>
<i>Этап 3. Создание буклета</i>	Апрель	<i>Создание буклета</i>

Перспективы проекта

- Использование буклета в образовательных целях, как в печатном виде так и в качестве презентации
- Собранные материалы можно использовать для проведения тематических уроков в школе.



Ресурсы, использованные для работы

- Оборудование: ПК, программа Adobe Photoshop, принтер
- Всего список литературы включает 22 наименования
- Сайты для поиска информации - <https://yandex.ru/>,
<https://www.google.ru/>, <https://scholar.google.ru/>

Практическая значимость

- Во время работы над проектом я научилась оформлению текстов согласно требованиям, предъявляемым к студентам ВУЗов и требованиям ГОСТа.
- Существенно улучшились мои навыки владения программой adobe Photoshop для решения такой задачи, как создание макетов печатной продукции.



Буклет туристический "5 мест России, которые стоит посетить"
Москва, 2018 год
Тираж 1 экз.

Художественный редактор, технический редактор, компьютерная верстка - ТАМАЗАНОВА А.Г.



Золотые горы Алтая

Уникальна природа Сибири, и Алтайские горы с их разнообразной природой и мягким климатом привлекают тысячи туристов со всей России.

Достопримечательности:

Гора Белуха - высочайшая точка Западной Сибири находится на территории национального парка “Алтай — золотые горы”. Как объект Всемирного природного наследия ЮНЕСКО, парк находится под защитой Конвенции об охране Всемирного природного и культурного наследия. Здесь расположены памятники республиканского значения, такие как водопад Текелю и места археологических раскопок.

Телецкое озеро расположено на северо-востоке Горного Алтая, на стыке с хребтом Западный Саян. Протяжённость 77,8 км, средняя ширина 2,9 км, максимальная ширина составляет 5,2 км. Северная часть вытянута в широтном направлении, а южная, сделав поворот почти на 90 градусов, в меридиональном. Берега Телецкого озера почти везде круты и обрывисты, прорезаны ущельями, имеют живописные бухты.

Как добраться

Самолетом до Горно-Алтайска, Барнаула и Новосибирска, а потом на автобусе или автомобиле.

Рекомендуем

На берегах Телецкого озера вам может повести и вы найдете золотой самородок. Советуем попробовать ячменный суп кочо и знаменитые алтайские чаи.



Крым

Полуостров на севере Черного моря, соединенный с материком тонкими перешейком и омываемый Черным и Азовским морями

Достопримечательности:

Аю-Даг На южном берегу Крыма, разделяя Большую Алушту и Большую Ялту, возвышается мощная гора Аю-Даг, или Медвежья гора. Причудливые «медвежи» очертания Аю-Дага объясняются геологическим происхождением по сути это несостоявшийся вулкан, магме которого не хватило «напора»

Водопад Джур-Джур самый мощный и полноводный водопад Крыма. Водопад Джур-Джур падает с высоты 15 м и имеет ширину 5 метров. Шумные потоки воды не стихают даже в самое засушливое лето.

Генуэзская крепость Феодосии одна из самых древних сохранившихся цитаделей в Крыму. В старину крепость Кафа была второй по размеру после крепости Солоник в Греции и одной из самых мощных в Европе.

Как добраться

На самолете до Симферополя, на поезде или на машине через Керченский мост

Рекомендуем

Советуем попробовать Лагман. Стоит сходить в Ханский дворец и Военно-исторический музей Черноморского флота



Московский Кремль

Самое известное место в России и в Москве, свидетель судьбоносных событий прошлого, а ныне главная арена грандиозных празднеств в Москве. Красная площадь по праву именуется сердцем столицы и лицом страны.

Достопримечательности: **Храм Василия Блаженного**

Собор объединяет десять церквей (приделов), часть из которых освящены в честь святых, дни памяти которых пришлось на решающие бои за Казань.

Все девять церквей объединены общим основанием, обходной (первоначально открытой) галереей и внутренними сводчатыми переходами. Десятая, освященная в честь Василия Блаженного, была пристроена в 1588 году.

Кто был главным зодчим, так и остаётся тайной. По одной версии, царь пригласил псковского мастера Постника Яковлева по прозвищу Барма, по другой — имена Постник и Барма принадлежат двум разным архитекторам. По третьей версии, Собор Василия Блаженного — это проект итальянского зодчего.

Мавзолей Ленина

Первоначально Мавзолей был деревянным. После смерти вождя в 1924 году было решено сохранить образ Ленина и возвести Мавзолей на Красной площади. Была разработана технология бальзамирования, и созданы соответствующие условия и осуществлялся контроль за их соблюдением.

Государственный исторический музей

Фонд современного Государственного исторического музея насчитывает более 5 млн единиц хранения и 14 млн листов документальных материалов. Здание выполнено в псевдорусском стиле и с 1990 года входит в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО.

Как добраться

Кремль находится в центре Москвы, поблизости от станций метро Библиотека имени Ленина и Охотный ряд

Рекомендуем

Посетите кафе ГУМа, сохранившие традиционные советские рецепты, попробуйте знаменитое мороженное



Республика Карелия

Это край озер (более 61 тысяч) и рек (27,6 тысяч). Белого моря и многочисленных водопадов. Карельские родники и источники (Царицын ключ, Соляная яма) являются настоящей кладовой здоровья.

Достопримечательности:

Горный парк "Рускеала" Стены старого карьера пронизаны целой системой подземных выработок штолен и штреков, соединенных вертикальными шахтами. Большая часть выработок после Великой Отечественной войны оказались затоплены; откачать воду не представляется возможным.

Музей-заповедник «КИЖИ» Это уникальный историко-культурный и природный комплекс, являющийся особо ценным объектом культурного наследия народов России

Валаам Остров В Ладожском озере расположился Валаамский архипелаг, состоящий из 50 островов. Их площадь составляет около 36 квадратных километров.

Как добраться

Самолетом до Петрозаводска, на автомобиле, до Санкт-Петербурга, после на автобусе

Рекомендуем

Советуем попробовать традиционные блюда Калитки и Каларуока



Озеро Байкал

Похожее на лунный серп глубочайшее озеро планеты местные жители называют морем не зря. Более половины из 2600 видов водной фауны не встречаются больше нигде в мире. Уникально красивы и скалы, окружающие Байкал.

Достопримечательности:

Святой Нос протягивается с юго-запада на северо-восток. На полуострове есть горячий источник Змеиный и крупная река Крестовская.

На склоне **Пика Черского** берут начало реки Слюдянка и Безымянная, а у его подножья проходит Старокомарская дорога. В сентябре проводятся соревнования по скоростному восхождению на Пик Черского

Бухта Песчаная находится на юго-западном берегу Байкала, на территории Прибайкальского национального парка. Берега бухты украшают две скалы : Большая Колокольня и Малая Колокольня.

Как добраться

Самолетом до Иркутска и дальше на автобусе или такси около 70 км до Листвянки или Ольхона.

Поездом до Иркутска, Улан-Удэ, или до Северобайкальска.
На машине по трассам "Волга" (М-7) и "Сибирь" (М-53).

Рекомендуем

Посмотрите на байкальских нерп на мысе Хобой, попробуйте те блюда из байкальского омуля, сига и хариуса.

Спасибо за внимание